
Protokół Nr XXVIII/26 

 

z dwudziestej ósmej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński, która odbyła się w dniu  

30 stycznia 2026 r. w Gminnym Centrum Kultury w Pilniku. 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 1202, a zakończono o godz. 1251. 

  

Stan Rady Gminy   - 15 radnych 

Radnych obecnych   - 12  

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Na sesji nieobecni byli radni: Lucja Kuczyńska, Sławomir Przywoźny, Krzysztof Szram. 

 

Podjęto 12 uchwał - od nr 185 do nr 196. 

 

Ponadto, w sesji uczestniczyli: 

Wójt Gminy                     - Fabian Andrukajtis 

Zastępca Wójta Gminy    - Ireneusz Popiel 

Sekretarz Gminy       - Ryszard Kielak 

Skarbnik Gminy        - Małgorzata Sobolewska 

Radca Prawny                  - Katarzyna Wasilewska  

  

Sołtysi, goście, pracownicy Urzędu Gminy i mieszkańcy gminy wg listy obecności zał. nr 2.  

  

Pkt 1. Otwarcie sesji i uchwalenie porządku obrad. 

 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark Warmiński, p. Marek Werbicki 

który przywitał wszystkich obecnych na sesji.  

 

Stwierdził, że Rada Gminy liczy 15 radnych, na sesji obecnych jest 12 radnych, w związku  

z tym, obrady są prawomocne. 

 

Następnie radni potwierdzili kworum w systemie elektronicznym eSesja. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił następnie projekt porządku obrad, który został 

przesłany wszystkim radnym w zawiadomieniu o zwołaniu sesji: 

 

1. Otwarcie sesji i uchwalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2026-2050. 

4. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lidzbark 

Warmiński na 2026 r. 

5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia między 

gminami: Gminą Orneta, Gminą Lubomino, Gminą Lidzbark Warmiński, Miastem 
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Lidzbark Warmiński i Powiatem Lidzbarskim na realizację zadania  

pn. Przebudowa ścieżki rowerowej Orneta-Lidzbark Warmiński „VELO-

ORNETA”. 

6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

Gminie Orneta na realizację zadania pn. Przebudowa ścieżki rowerowej Orneta – 

Lidzbark Warmiński „VELO - ORNETA”. 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy 

Lidzbark Warmiński w Spółce pod nazwą Zakład Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi Sp. z o.o. z siedzibą w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu 

niepieniężnego w postaci prawa własności nieruchomości gruntowych w celu 

podwyższenia jej kapitału zakładowego. 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie majątku Gminy 

Lidzbark Warmiński na podwyższenie kapitału zakładowego spółki pod nazwą 

Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa KZN Pojezierze Spółka z o.o.   

9. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Lidzbark Warmiński. 

10. Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność gminy 

(niezab. dz. nr 28/69 w Medynach). 

11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości 

gruntowej od osoby fizycznej (niezab. dz. nr 120/1 w Kraszewie). 

12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

gruntowych od osób fizycznych (niezab. dz. nr: 174/10, 174/12, 174/14 w Rogóżu). 

13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

rok 2026. 

14. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia  Dziennym Domu Seniora   

w Kłębowie. 

15. Interpelacje i zapytania radnych. 

16. Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy. 

17. Zamknięcie sesji. 

 

Nie było wniosków w sprawie projektu porządku obrad, w związku z tym przedstawiony 

porządek poddano głosowaniu.      

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) przyjęła 

przedstawiony przez Przewodniczącego Rady Gminy porządek obrad. 

 

Pkt 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z dwudziestej siódmej sesji 

Rady Gminy był dostępny do wglądu w Urzędzie Gminy i każdy miał możliwość zapoznania 

się z jego treścią, dlatego zaproponował przyjęcie jego bez odczytywania. 
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Nie było wniosków w sprawie przyjęcia protokołu, w związku z tym poddano go pod 

głosowanie. 

  

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) przyjęła 

protokół z dwudziestej siódmej sesji Rady Gminy Lidzbark Warmiński z dnia 18 grudnia  

2025  r. 

 

Pkt 3. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Lidzbark Warmiński na lata 2026-2050. 

  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Lidzbark Warmiński na lata 2026-2050. 

Uchwała Nr XXVIII/185/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 3  

do niniejszego protokołu.  

 

Pkt 4. Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lidzbark 

Warmiński na 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował o autopoprawce do projektu uchwały 

polegającej na przeniesieniu środków z zadania „remont drogi gminnej Nr 117003N  

w miejscowości Bugi” na zakup autobusu od 30 do 40 osób na potrzeby szkół. Dodał, że projekt 

uchwały wraz z autopoprawką był przedmiotem obrad komisji Rady Gminy  

i został jednogłośnie zaopiniowany pozytywnie.  

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji  o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 
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W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Lidzbark Warmiński na 2026 r. 

Uchwała Nr XXVIII/186/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 4  

do niniejszego protokołu. 

 

Pkt 5. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia między 

gminami: Gminą Orneta, Gminą Lubomino, Gminą Lidzbark Warmiński, 

Miastem Lidzbark Warmiński i Powiatem Lidzbarskim na realizację zadania pn. 

Przebudowa ścieżki rowerowej Orneta-Lidzbark Warmiński „VELO-ORNETA”. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad 

komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji   

o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia między gminami: 

Gminą Orneta, Gminą Lubomino, Gminą Lidzbark Warmiński, Miastem Lidzbark Warmiński 

i Powiatem Lidzbarskim na realizację zadania pn. Przebudowa ścieżki rowerowej Orneta-

Lidzbark Warmiński „VELO-ORNETA”. 

Uchwała Nr XXVIII/187/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 5  

do niniejszego protokołu. 

 

Pkt 6. Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

Gminie Orneta na realizację zadania pn. Przebudowa ścieżki rowerowej Orneta – 

Lidzbark Warmiński „VELO - ORNETA”. 

 

  Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Gminie Orneta na 
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realizację zadania pn. Przebudowa ścieżki rowerowej Orneta – Lidzbark Warmiński „VELO - 

ORNETA”. 

Uchwała Nr XXVIII/188/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 6 do 

niniejszego protokołu. 

 

Pkt 7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy 

Lidzbark Warmiński w Spółce pod nazwą Zakład Gospodarki Odpadami 

Komunalnymi Sp. z o.o. z siedzibą w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu 

niepieniężnego w postaci prawa własności nieruchomości gruntowych w celu 

podwyższenia jej kapitału zakładowego. 

 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem obrad 

komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji   

o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zwiększenie udziału Gminy Lidzbark Warmiński  

w Spółce pod nazwą Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. z siedzibą  

w Olsztynie poprzez wniesienie wkładu niepieniężnego w postaci prawa własności 

nieruchomości gruntowych w celu podwyższenia jej kapitału zakładowego. 

Uchwała Nr XXVIII/189/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 7  

do niniejszego protokołu. 

 

Pkt 8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie majątku Gminy 

Lidzbark Warmiński na podwyższenie kapitału zakładowego spółki pod nazwą 

Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa KZN Pojezierze Spółka z o.o.   

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie majątku Gminy Lidzbark Warmiński  

na podwyższenie kapitału zakładowego spółki pod nazwą Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa 

KZN Pojezierze Spółka z o.o.   
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Uchwała Nr XXVIII/190/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 8  

do niniejszego protokołu. 

 

 

Pkt 9. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Lidzbark 

Warmiński. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie 

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie ustanowienia Statutu Uzdrowiska Lidzbark Warmiński. 

Uchwała Nr XXVIII/191/2026 Rady Gminy w ww. sprawie stanowi załącznik nr 9  

do niniejszego protokołu. 

 

 

Pkt 10. Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność gminy 

(niezab. dz. nr 28/69 w Medynach). 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. 

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji  o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność gminy (niezab. dz. nr 28/69 

w Medynach). 

Uchwała Nr XXVIII/192/2026 Rady Gminy w sprawie stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 

protokołu. 
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Pkt 11. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości 

gruntowej od osoby fizycznej (niezab. dz. nr 120/1 w Kraszewie). 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. 

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji  o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” od głosu) 

podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej  

od osoby fizycznej (niezab. dz. nr 120/1 w Kraszewie). 

Uchwała Nr XXVIII/193/2026 Rady Gminy w sprawie stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 12. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 

nieruchomości gruntowych od osób fizycznych (niezab. dz. nr: 174/10, 174/12, 

174/14 w Rogóżu). 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. 

Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji  o przedstawienie opinii 

Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości gruntowych  

od osób fizycznych (niezab. dz. nr: 174/10, 174/12, 174/14 w Rogóżu). 

Uchwała Nr XXVIII/194/2026 Rady Gminy w sprawie stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 13. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 

rok 2026. 

  Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 
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Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026. 

Uchwała Nr XXVIII/195/2026 Rady Gminy w sprawie stanowi załącznik nr 13 do niniejszego 

protokołu. 

 

Pkt 14. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia w Dziennym Domu Seniora 

w Kłębowie. 

  

  Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że projekt uchwały był przedmiotem 

obrad komisji Rady Gminy. Następnie zwrócił się do przewodniczących poszczególnych 

komisji  o przedstawienie opinii Komisji o projekcie uchwały. 

 

Poszczególni Przewodniczący Komisji Rady Gminy przedstawili stanowiska o przyjęcie 

projektu uchwały bez poprawek. 

 

W związku z tym, że nie było pytań do projektu uchwały, uchwałę poddano pod głosowanie. 

W wyniku głosowania, w którym wzięło udział 12 radnych, Rada Gminy jednogłośnie  

(12 głosów „ZA”, 0 głosów „PRZECIW”, 0 głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”) podjęła 

uchwałę zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 

odpłatności za pobyt w ośrodku wsparcia w Dziennym Domu Seniora w Kłębowie. 

Uchwała Nr XXVIII/196/2026 Rady Gminy w sprawie stanowi załącznik nr 14 do niniejszego 

protokołu. 

 

 

Pkt 15. Interpelacje i zapytanie radnych. 

 

Nie zgłoszono interpelacji oraz zapytań. 

 

 

Pkt 16. Informacja Wójta z bieżącej działalności gminy. 

  Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Wójta Gminy o przedstawienie informacji 

z bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami zwyczajnymi. 

 

Na wstępie Wójt Gminy poinformował, że w dniu 29 grudnia 2025 r. otrzymał list  

z podziękowaniami dla Urzędu Gminy, radnych, sołtysów i wszystkich mieszkańców, którzy 

zaangażowali się w pomoc dla Gminy Stronie Śląskie dotkniętej we wrześniu 2024 r. powodzią. 

Następnie odczytał całą treść listu od Pana Dariusza Chromiec - burmistrza Stronie Śląskie oraz 
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skierował własne słowa podziękowania dla wszystkich osób biorących udział w zbiórce  

na rzecz Stronia Śląskiego.   

 

Następnie Wójt przedstawił informacje z bieżącej działalności gminy w okresie między sesjami 

zwyczajnymi, która stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady Gminy udzielił głosu radnemu powiatowemu, panu 

Jerzemu Kielak, który przedstawił w skrócie działania Rady Powiatu podjęte na rzecz powiatu. 

Poinformował, że w grudniu został przyjęty budżet, który nie do końca obejmuje wszystkie 

potrzeby powiatu. Następnie dodał, że została powołana komisja konkursowa, która dokonała 

wyboru nowego dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lidzbarku Warmińskim. Wspomniał 

również o tym, że powstanie Poradnia Geriatryczna, która będzie funkcjonować przy 

lidzbarskim szpitalu. Szpitalny oddział wewnętrzny działa nadal. Ze spraw typowo 

finansowych to nastąpiło odnowienie kredytu dla ZOZ-u w wysokości w 1 800 000,00 zł. 

Wszystko po to, aby szpital nadal prosperował. Termy Warmińskie nie zostały sprzedane  

w ogłaszanych przetargach z powodu braku oferentów. Poruszył również temat dróg 

powiatowych, które na skutek ataku zimy zostały już doprowadzone do bezpiecznej 

użyteczności, mimo braków większej ilości specjalistycznego sprzętu czy wyszkolonych 

pracowników. W tym miejscu podziękował Wójtowi Gminy za wzorowe zadbanie o stan dróg 

w czasie tegorocznej zimy.       

 

Nie było pytań do Wójta Gminy wobec czego Przewodniczący Rady Gminy przeszedł  

do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Pkt 16. Zamknięcie sesji. 

 

W związku z wyczerpaniem  porządku  obrad,  Przewodniczący Rady Gminy Lidzbark 

Warmiński – Pan Marek Werbicki zamknął dwudziestą ósmą sesję Rady Gminy Lidzbark 

Warmiński, dziękując wszystkim za udział w sesji. 

 

        PRZEWODNICZĄCY 

                                                                 Rady Gminy 

                                 Marek Werbicki 

Protokolant: 

Radosław Krajewski 
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Załącznik nr 1 
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Załącznik nr 2 

 

 


